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ЗВЕРНЕННЯ  

депутатів Київської обласної ради VII скликання до Верховної Ради України 

щодо врегулювання  спірних питань меж міста Києва та Київської області 

 

Ми, депутати Київської обласної ради, стурбовані ситуацією щодо 

невирішення впродовж багатьох років питання погодження меж міста Києва та 

Київської області та вирішення пов’язаних з цим спірних питань. 

Відповідно до статті 85 Конституції України до повноважень Верховної 

Ради України належить утворення і ліквідація районів, встановлення і зміна меж 

районів і міст, віднесення населених пунктів до категорії міст, найменування і 

перейменування населених пунктів і районів. 

Частиною другою статті 2 Закону України "Про столицю України - місто-

герой Київ" встановлено, що межі міста Києва встановлюються Верховною 

Радою України. 

Згідно з рішеннями Київської міської ради від 30 січня 2001 року N 

162/1139 "Про адміністративно-територіальний устрій м. Києва" та від 27 квітня 

2001 року N 280/1257 "Про межі нових адміністративних районів м. Києва та 

організаційні заходи по проведенню адміністративно-територіальної реформи" в 

місті Києві утворено десять районів, затверджено межі нових адміністративних 

районів міста Києва та визначено, що на території Святошинського району міста 

Києва розташовано селище міського типу Коцюбинське, територія якого 

відноситься до Києво-Святошинського району Київської області, та визначено, 

що межа смт Коцюбинське проходить по діючій міській смузі Києва між 

забудованою територією селища і лісом Святошинського лісопаркового 

господарства. 

На місцевості межі міста Києва були встановлені впродовж 1959 - 1964 

років на підставі рішення виконавчого комітету Київської міської ради від 9 

червня 1959 року N 899. 

Планом заходів щодо підвищення ефективності державного регулювання 

земельних відносин (п. 5), затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 16.06.2004 N 374-р, було доручено Київській міській державній 

адміністрації, Мін'юсту, Мінприроди, Держкомзему та Київській обласній 

державній адміністрації до грудня 2004 року розробити та в установленому 

порядку подати на розгляд Верховної Ради України узгоджений проект 

землеустрою щодо встановлення меж м. Києва. 

Проте, враховуючи привабливість земельних ділянок для можливості 

будівництва заміського житла і промислової інфраструктури, а також постійний 

ріст цін на такі ділянки, досі не є узгодженими межі з низкою місцевих рад 

Обухівського, Києво-Святошинського, Бориспільського, Броварського та 

Вишгородського районів Київської області. 
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Як наслідок, маємо ситуацію коли Київською міською радою за відсутності 

встановленої межі, приймаються рішення про надання земельних ділянок різним 

особам, чим порушуються права інших органів місцевого самоврядування та 

інших фізичних та юридичних осіб які отримали ті самі земельні ділянки на 

підставі рішень органів місцевого самоврядування Київської області. 

Натомість стало відомо, що Київська міська рада без погодження органів 

місцевого самоврядування Київської області прийняла рішення від 12.12.2019 № 

445/8018 «Про погодження проекту землеустрою щодо встановлення (зміни) 

меж міста Києва», яким передбачено збільшення території Києва на 2771,1415 

га. за рахунок земель Київської області. 

Крім того, впродовж багатьох років є невирішеним подальша доля селища 

міського типу Коцюбинське, яке є анклавом міста Києва і не має шляхів 

автомобільного сполучення із жодним населеним пунктом, окрім міста Києва. 

Коцюбинське не входить до жодного адміністративного району міста Києва, при 

цьому підпорядковано в сферах освіти та медицини Ірпінській міській раді. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Ірпінської міської Ради 

народних депутатів від 29 жовтня 1984 року N 547 "Об утверждении годового 

отчета о наличии и распределении земель по угодьям в границах г. Ирпень на 1 

ноября 1984 года" площа селища Коцюбинське становить 87 га, яка з того часу в 

установленому законодавством порядку не змінювалась. Сьогодні ця територія є 

вкрапленою в межах міста Києва і обмежена землями лісогосподарського 

призначення, що перебувають в користуванні комунального підприємства 

"Святошинське лісопаркове господарство".  

Враховуючи наведене, зважаючи на необхідність врегулювання спірних 

питань, просимо прийняти рішення про встановлення меж міста Києва та 

вирішувати питання щодо приєднання населених пунктів Київської області до 

міста Києва, в тому числі селища міського типу Коцюбинське Київської області, 

з урахуванням інтересів та з обов’язковим врахуванням рішень мешканців 

відповідних населених пунктів Київської області щодо подальшого перебування 

їх населених пунктів в межах Київської області чи відповідно міста Києва, 

прийнятих у відповідності до чинного законодавства України. 
 

 

 

 

Підтримано 

рішенням Київської обласної ради  

від 19.12.2019  № 705-32-VIІ 

 


